



BARROW COUNTY
Georgia

MEMORANDUM – ADDENDUM NO. 2

To: Parties Interested In RFB2019-17

From: Misty Landers

Date: January 7, 2019

Re: RFB2019-17 – Carl-Bethlehem Rd. 24-inch Water Transmission Main Relocation

The following question(s) has been submitted for RFB2019-17:

1) Are there any plans that are to scale?

RESPONSE: *The digital plans are to scale, they would just have to be plotted at the appropriate scale once downloaded. Barrow County has typically distributed all plans electronically, so this should not be an issue for any bidder.*

2) Is there a way to be notified about addendums?

RESPONSE: *Per the first page of the bid (Memorandum) dated January 2, 2019, all addenda, questions and answers will be posted on this site (www.barrowga.org). This site should be visited frequently to insure your awareness of any updates.*